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Ausschreibung

Kärntner Feuerpistolencup 2024
Zeit und Ort
Freitag, 17. 5. 2024, OSP, ab 16.00 Uhr, LHSSt St.Veit/Glan
Samstag, 18. 5. 2024, 50m Pi, ab 10.00 Uhr, 50 m Zuganlage, LHSSt St.Veit/Glan

Samstag, 25. 5. 2024, ab 9.00 Uhr, ZF, 25mPi, StdPi, MRF, LHSSt St.Veit/Glan

Die Schießzeiten, die Standeinteilung und die Aufstellung für Funktionäre und Hilfspersonal werden rechtzeitig bekannt gegeben.
Nennung

Die namentliche Nennung mittels anliegendem Vordruck durch die Vereine muss bis spätestens 15. Mai 2024 schriftlich (E-Mail) beim Landessportleiter eintreffen, um die Wettkampfklassen festzulegen.
Bewerbe
Alle Bewerbe werden ohne Mannschaftswertung und ohne Finale geschossen! Damit eine Klasse gewertet werden kann, ist der Start von mindestens 3 (drei) Teilnehmern aus 2 (zwei) Vereinen in dieser Klasse notwendig. Ist dies nicht der Fall, starten die dafür genannten Teilnehmer so möglich in der nächsten höheren Klasse oder es wird eine „allgemeine Klasse“ gebildet. Nach Eintreffen der Meldungen wird den teilnehmenden Vereinen bekannt gegeben, welche Klassen zur Austragung kommen. Die Wettkampf- und Berufungsjury wird vor Beginn des zweiten Durchganges gebildet.
Nenngeld
Pro Teilnehmer und pro Bewerb: € 15,--. Das Nenngeld beinhaltet das Standgeld, 30 Medaillen, Scheiben, Schusspflaster, sowie LZ-Abgabe € 2,-- pro Teilnehmer und pro Bewerb. Einzahlung bar vor Ort. 
Siegerehrung
Nach der Durchführung des jeweils letzten Bewerbes am Schießstand. 

Preise
Urkunden und Medaillen. 

Sonstiges
Es wird darauf hingewiesen, dass Sie durch die Teilnahme an KLSV Veranstaltungen bzw. Entsendungen durch den KLSV für Foto-, Ton- und Filmaufnahmen, die im Rahmen dieser Veranstaltungen bzw. Entsendungen entstehen, Ihre Zustimmung erteilen und diese vom KLSV verwendet, veröffentlicht und im Rahmen der Berichterstattung weitergegeben werden können. Die bei der Anmeldung bekanntgegebenen Daten werden vom Landessportleiter verarbeitet und vom KLSV veröffentlicht.
LSplt-Fpi  (e.h.)






Klagenfurt, am 25. April 2024
